



BARLA-SZABÓ ÖDÖN

őrnagy

NÉPÜNK VEZÉRE ÉS TANITÓJA, RÁKOSI MÁTYÁS 59 ÉVES

A versenyben dolgozó munkások és munkásnők tízezrei, Túrkeve, Karcag és egész megújuló parasztságunk, az iskolák lelkes fiataljai, országunk békéjének hű őrei, Néphadseregünk katonái ma hálával és meleg szeretettel gondolnak népünk legnagyobb harcosára, valamennyiünk példaképére: Rákosi Mátyásra. Soha még magyar államférfit nem zárt annyira szívébe a magyar nép, mint Rákosi Mátyást. Dolgozóink tisztelete és szeretete annak a férfinak szól, aki több mint egy emberöltő óta az első csatasorban harcol hazánk szabadságáért és függetlenségéért.

Rákosi elvtárs élete mindannyiunk számára élő tanubizonyosság arra, hogy a nép és a haza szeretete legyőzhetetlen erőt kölcsönöz.

16 évvel ezelőtt, 1935 február 7-én, 10 évi börtön után, harmadszor tette fel a Horthy-reakció Rákosi elvtársnak a kérdést: — Élni akar az utolsó szó jogával? — S a bitófa árnyékában büszkén jelentette ki Rákosi elvtárs: „Minden helyen, ahova tettem, én becsületes kommunista meggyőződésemet követtem... A legjobb tehetségem szerint a proletariátus ügyét szolgáltam és mindent megtettem, ami a dolgozó nép hatalmának megerősítéséhez szükséges volt.”

Rákosi elvtárs azóta is fáradhatatlanul harcol a nemzetközi munkásmozgalom céljáért: a szocialista-kommunista társadalomért. Népünk nagy tanítójának minden tette, minden szava a proletár nemzetköziség és igazi hazafiság egységét példázza.

Igazi nemzeti büszkeséggel és kommunista öntudattal hivatkozott az osztálybíráóság előtt Rákosi elvtárs arra, hogy már 1919-ben jegyverrel harcolt az ellenség ellen.

— Május 2-án visszaküldtek a frontra, Salgótarjánba, mert a helyzet kritikus volt. Ez volt az utolsó bányatelepünk, itt voltam a füleki támadás megkezdéséig.

Azután a déli frontra, a franciák ellen ment Rákosi elvtárs. Mindig ott találjuk a legnehezebb helyen és a munkásosztály élén győzelmet aratott. De a hitvány magyar uralkodó osztály hazaáruló módon eladta az országot és vérbejöttötte a magyar nép ügyét.

A Horihy-pribékek börtönbe vetették Rákosi elvtársat és halálra akarták kínozni. Rákosi elvtárs hazaszeretete és osztályszeretete legyőzte a börtön minden nehézségét. Hősies magatartásával megmutatta, hogy még bilincsek közt is eredményesen lehet harcolni a szocializmusért, a haza felszabadításáért.

A nemzetközi munkásmozgalom szolidaritása, a nagy Sztálin személyes közbenjárása idejében kiszabadította Rákosi elvtársat az ellenjorradalom karmaiból. Ujra lehetőséget kapott, hogy egész népéhez szóljon és felhívja a német fasizmus elleni ellenállásra. A Kossuth-rádióon keresztül felszólított valamennyi hazafit a nemzetpusztító fasizmus elleni összefogásra.

„Nehéz ma azoknak a hazafiaknak a sorsa, akik a német náci és magyar cselédek együttes erejével szemben veszik fel a harcot. De ha nőtt a terror, nőttek a lehetőségek is” — mondotta Rákosi elvtárs, 1944 áprilisában.

Szavai eljutottak népünk legjobbjaihoz, és nagymértékben hozzájárultak ahhoz, hogy mi, magyarok — ha kis mértékben is — kivesszük részünket a hitleri fasizmus elleni fegyveres harcból.

A Szovjet Hadsereg véráldozata leverte rólunk a bilincseket. Lehetőséget nyújtott arra, hogy népünk kezébe vegye sorsának intését. A nyugati imperialistákkal cimboráló reakciót fokozatosan kiszorítottuk a hatalomból és Rákosi elvtárs vezetésével hozzáfogtunk a szocializmus építéséhez. Népünk soha nem látott fellendülés korát élt. Dolgozóinkat lelkesíti a nehézségek leküzdésében, a békére törekvő, imperialisták elleni helytállásban az a tudat, hogy Magyarország végre igazi hazája lett népünknek. Ez az ország évszázadokig a dolgozó számára mostoha anya volt, de most édesanyjává lett. Népünk tudja, hogy van hazánk, és van mi, védenünk. Rákosi elvtárs arra tanít napjainkban bennünket, hogy a népek szabadságharcát semmiféle fasiszta gyarmatosítás nem verheti le. Nem igazhatják le a népeket az imperialisták, ha a harcok hazafiság szellemében készülnek a továbbiakban feladataikra. Nem verhetik le a népeket, mint ahogy Rákosi elvtársat sem tudta az úri, kizsákmányoló osztály leverni.

Népünk minden tagja a Szovjetunió és Sztálin elvtárs nyomdokain haladva, Rákosi elvtárs vezetésével készül ma a honvédelem magasztos feladataira.

Tovább fejlődésünk egyik legjobb biztosítója az a sokoldalú és szerető gondoskodás, amellyel Rákosi elvtárs Néphadseregünk felé fordul.

Ezért is különösen meleg szeretettel és tisztelettel köszöntjük Rákosi elvtársat születésnapján és kívánjuk, hogy vezessen bennünket győzelemre a kommunizmus dicső zászlaja alatt.

Mi is elmondhatjuk a költővel:

Ó biztat s biztosan állunk, bástyánk vasfala véd,
Ó vezet s nem rémíti a tűz, víz, gát, szakadék,
Ot követjük a harcokon át és lángokon át,
Harcolva építjük fel a népek otthonát,
melynek egén a béke és szabadság tündöklő csillaga ég.

(Képes Géza: A szabadság dala.)
Csillag f. i. 1950. november.